

Завтра - День автомобилиста
Связал свою судьбу
с дорогой

Почти сорок лет подряд отмечает праздник всех водителей Николай Иванович Деев из Богословки
Стр.2

Юбилейная дата
В Москву, на съезд

56 лет назад Екатерина Куценко (Попова) участвовала в работе главного форума ВЛКСМ

Стр. 3

Продолжается подписка на "Сельскую правду"
на первое полугодие 2019 года

Вы можете оформить подписку в любом почтовом отделении. Стоимость подписки: 600,12 рубля (6 месяцев), 100,02 рубля (один месяц). Для тех, кому несложно самим забирать газету в редакции, - 330 рублей (6 месяцев), 55 рублей (1 месяц). Электронная версия газеты - 200 рублей.

Сельская правда

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЗЫРЯНСКОГО РАЙОНА
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота
27 октября 2018 г.
№ 85 (9798)

Газета основана
15 мая 1932 года

На улочках зырянских

Глазами приезжих мы посмотрели на те перемены, которые за последние год-два произошли в райцентре



Улицы - визитная карточка любого населенного пункта, хоть маленького, хоть большого, города или села. На днях, пока наши улицы, улочки и переулочки окончательно не засыпало снегом, мы решили проехаться по родному селу Зырянскому. Захотелось более пристально взглянуть на фасады домов и состояние проезжей части дорог, на новенькие автобусные павильоны, на все то, что обновилось нынешним летом и осенью. Мы сразу задались целью посмотреть на все это внимательно и даже придирчиво, так сказать, оценить наше благоустройство взглядом человека не местного, а приезжего. Ведь мы вечно куда-то спешим и порой не замечаем перемен...

На благоустройство - всем селом

Между тем, облик нашего районного центра меняется в лучшую сторону. Пусть не семимильными шагами, но меняется. На прогулку по улочкам зырянским мы отправились в самом начале рабочего дня. Первым на нашем пути был районный сад. Когда-то он утопал в зелени кустарников, каждую весну во время цветения

ранета отсюда исходил дивный медовый аромат. Тех ранеток давно нет, но без них наш районный сад не стал менее привлекательным. Несколько лет назад здесь был установлен камень в честь основателей нашего села, а к нему проложили дорожки из тротуарной плитки. Вдоль дорожек работники администрации вместе со школьниками высадили саженцы разных декоративных кустарников - снежного ягодника, жимолости, рябины. За

несколько лет они подросли и облагородили парк. Благоустройство районного сада на этом не закончилось. Нынешним летом здесь появилось еще несколько новых дорожек. Одна из них ведет к Свято-Никольскому храму. В парке установили скамейки, это значит, что появилась новая зона отдыха. Благоустройство сада стало возможным благодаря программам "Комфортная городская среда" и инициативного бюджетирования. Надо отметить, что новые лавочки и скамейки пустуют редко. На них постоянно кто-нибудь сидит, отдыхает, то юные влюбленные, то ребятишки. Может, здесь и не совсем тихо, ведь рядом дорога, но все же относительно спокойно. На игровой площадке "Кошкин дом" - излюбленном месте отдыха местной детворы и молодых мам - всегда шумно. Здесь тоже кое-что обновилось. Летом работники районной администрации освежили игровой комплекс яркими красками, а в

сентябре он пополнился качелями и небольшими детскими каруселями. На новые элементы в "Кошкином доме" ребятишки сразу же обратили внимание...

За последние несколько лет в райцентре сделано немало для того, чтобы это стало примером для подражания. Взять тот же цветник возле здания районной администрации. Бордюры клумб всегда побелены, цветы благоухают все лето. Казалось бы, можно уже пожинать плоды большой работы, наблюдая, с каким восторгом проезжие и гости села фотографируются на фоне цветника. Но районная власть считает, что надо идти дальше. Глава района Николай Николаевич Пивоваров говорит, что работа по благоустройству должна быть рассчитана не на сиюминутный, показной результат, а на перспективу, поэтому советуем главам поселений быстрее определяться с новыми

ВЛКСМ - 100 лет

Уважаемые жители Зырянского района! Поздравления с 100-й годовщиной со дня рождения ВЛКСМ могут принимать сегодня люди разных поколений. Ведь у многих с комсомолом связаны годы молодости, когда всё впереди - новые друзья, новые свершения и надежды. Для многих наших земляков ударные комсомольские стройки стали не просто очередной записью в трудовой книжке, а остались в личной биографии памятными, незабываемыми страницами. Здесь они получили путевку в жизнь. Их молодыми руками поднимали страну из руин, строили заводы и фабрики, осваивали целину, покоряли космическое пространство. В наш район молодежь направляли по комсомольским путевкам на строительство сельскохозяйственных и мелиоративных объектов. Такое не забывается, этими славными делами можно и должно гордиться.

Комсомол научил молодых патриотизму, стойкости, верности делу и долгу. И как это важно, чтобы не прерывалась историческая цепочка поколений и традиций. Сердечно поздравляем комсомольцев всех поколений. Пусть не оставляет их юношеский задор и деятельная жизненная энергия.

Глава Зырянского района Н.Н. ПИВОВАРОВ.
Председатель Думы Зырянского района Т.Н. ШАЙДО.

ми проектами. Жители большинства сел района хотят видеть у себя детские игровые площадки, а Семеновская школа мечтает о настоящем большом стадионе. Надеемся, что сбудется мечта семеновских школьников.

По новому асфальту

Все заметили, как изменилось дорожное полотно на центральной улице Советской. Сначала отремонтировали один наиболее проблемный участок дороги, затем - другой, в нынешнем году положили новый асфальт в самом конце улицы, где раньше была выбоина на выбоине. Вдоль дороги появился новый асфальтированный тротуар. Плюс сделаны пешеходные переходы возле "Марии-Ра" и Зырянской средней школы на улице Чапаева.

Окончание на стр.2

Завтра - День работников автомобильного транспорта

Связал свою судьбу с дорогой

Почти сорок лет подряд отмечает праздник всех водителей Николай Иванович Деев из Богословки

Сегодня Николай Иванович Деев - водитель "Томскавтоэкспресса", занят на междугородных рейсах. Возит на своем большущем автобусе он и нас, жителей Зырянского района, - до Томска и обратно.

Все началось с колхозного грузовика

Сначала, конечно же, была автошкола ДОСААФ, отучившись в которой, Николай получил водительские права категории "В" и "С". Николай вспоминает, что никогда не пропускал занятий в автошколе, внимал каждому слову своих преподавателей и инструкторов, настолько в нем было велико желание сесть за руль автомобиля. Учиться в автошколе его направил военкомат, ДОСААФ готовил и готовит кадры для Вооруженных Сил. Поэтому и в армии Николай Иванович тоже крутил баранку.

Получив на руки водительские права, а тогда они были чуть ли не путевкой в большую жизнь, Николай с ними больше не расставался. Знания, полученные на занятиях, плюс природное чутье к технике и огромное трудолюбие пригодились во всей его долгой шоферской жизни. Была в жизни Николая и учеба в СПТУ-6. Здесь он получил специальность механизатора широкого профиля.

После армии, отдохнув недельку-другую, Николай Деев сразу же сел на колхозный "ГАЗ". Возить приходилось разные грузы: зерно, коров, щебень, опилки, удобрения, запчасти. Словом, все то, без чего не мог обойтись колхоз. Грузовой автомобиль Николая Ивановича всегда работал, как часы. Да и сам он слыл среди водителей человеком надежным, ответственным. На него всегда могло положиться руководство богословского колхоза им. XXII съез-

да КПСС. Об этом сегодня красноречиво свидетельствуют многочисленные награды - Благодарственные письма и Почетные грамоты, подписанные председателем колхоза, начальником управления сельского хозяйства, председателем райисполкома. К наградам традиционно прилагались дорожные подарки для дома и семьи.

Менялось руководство в колхозе, но не менялись у Николая Ивановича работа и отношение к ней. Изменилось только семейное положение. Он женился на местной девушке Людмиле, вскоре у молодоженов одна за другой появились две замечательные дочери - Юлия и Ира. Может, и мечтал Николай о сыне, чтобы передать ему все свои знания и опыт, но и дочки оказались под стать папе - обе сегодня лихо управляют легковым автомобилем.

Сам Николай Иванович исколесил немало дорог. Пришлось даже однажды съездить в Чечню, в Грозный. Было это в начале девяностых, когда там все еще было относительно спокойно.

- В Чечню мы возили в основном пиломатериал, - рассказывает Николай Иванович. - Назад же везли семена кукурузы. Проехав не одну тысячу километров, ни разу не заплатили штраф...

Автомобиль - существо одушевленное

В какой бы дальний рейс не отправлялся Николай, дома его всегда с нетерпением ждали жена и дочери. Дочери сейчас взрослые, живут своими семьями. А вот Людмила Анатольевна



мужа ждет постоянно. Только теперь Николай Иванович Деев работает совсем в другом предприятии, обеспечивая жителей области междугородным автобусным сообщением. Расстаться с колхозной жизнью пришлось не ему одному. Когда в бывшем колхозе начались задержки зарплаты, да и вообще ситуация в сельском хозяйстве в целом по стране была сложная, простым мужикам приходилось как-то выкручиваться, чтобы прокормить свои семьи, учить и растить детей. Новая работа, неожиданно подвернувшаяся Николаю, не заставила себя долго ждать. Не раздумывая, Николай пересел на автобус томской автоколонны 1977. И вот уже восемнадцать лет, как Николай занимается перевозками пассажиров. На этом предприятии Николай Деев тоже на хорошем счету. Об этом снова говорят многочисленные Почетные грамоты Администрации Томской области и самого автотранспортного предприятия, а также министер-

ский нагрудный знак "За безаварийную работу" II степени.

Сказать, чего было больше в жизни Николая - грузовиков или автобусов - сложно. В богословском колхозе он отработал практически столько же - целых двадцать лет. Причем, в колхозе ему тоже приходилось управлять автобусом. Через опытные руки Николая Ивановича прошло немало техники - и рабочей, и своей личной. К любой технике он относился и относится с любовью, расставаться с рулем пока не собирается. Хотя признает, что транспортная обстановка на дорогах сейчас намного сложнее, чем была раньше. Только он по-прежнему всегда и со всеми взаимовеличлив. Причем, даже тогда, когда кто-то не прав. Николай Иванович всегда уступит дорогу, про себя проговаривая:

- Тише едешь - дальше будешь...

Вспоминая нашу беседу, я долго пыталась понять, в чем же секрет его профессионального

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта! Примите поздравления с профессиональным праздником! Ваша работа связана с огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных грузов. Этот праздник объединяет профессионалов и любителей. Все мы - на одной дороге, а значит, и ответственность каждого из нас должна быть очень высокой. В своем большинстве автомобилисты отличаются профессионализмом, выдержкой, достойным поведением за рулем. Эти качества помогают хорошо ориентироваться в любых жизненных ситуациях. Непрерывность сообщения между населенными пунктами, своевременность доставки грузов, пассажирские маршруты - всем этим мы пользуемся благодаря добросовестности, ежедневному труду водителей автотранспорта. Особая признательность и ветеранам за вклад в дело становления автотранспортной отрасли. Спасибо за добросовестный труд, профессионализм, верность избранному делу! Желаем всем автомобилистам безопасных и легких дорог, надежной техники, взаимопонимания и взаимопомощения в пути, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

**Глава Зырянского района Н.Н. ПИВОВАРОВ.
Председатель Думы Зырянского района Т.Н. ШАЙДО.**

мастерства. И как мне кажется, Николай Иванович Деев открыл мне его одной фразой:

- Когда долго работаешь на технике, то начинаешь относиться к ней, как к живому существу, понимаешь ее, заботишься о ней, и она тебя никогда не подводит...

Ольга УШАКОВА.

На улочках зырянских

Глазами приезжих мы посмотрели на те перемены, которые за последние год-два произошли в райцентре

Окончание. Начало на стр. 1

Дорожный ремонт на Советской проведен за счет средств, выделенных по губернаторской программе. В следующем году, будем надеяться, что ремонт продолжится. К хорошей дороге добавились парковки у супермаркетов и остановочные павильоны. Тем, кому часто приходится пользоваться общественным транспортом, эти остановки под крышей очень даже пришлись по душе. Пока здесь автобус, здесь можно укрыться от ветра, дождя и снега. В общем и целом, объем работ выполнен внушительный. Но здорово еще и то, что сельская власть смогла привлечь жителей района к решению многих вопросов. Весной, когда традиционно объявляют месячник по благоустройству, жители наших сел и райцентра дружно берутся за грабли и метлы, все скребут, чистят, подметают, заражая своим примером всех остальных. В каждом селе есть настоящая команда эн-

тузиастов-единомышленников. Жаль, что в этой команде пока еще не все селяне.

Инициатива поощряема

К счастью, есть среди наших односельчан такие, которые сами проявляют инициативу. Жильцы домов №2, 4 и 6 по улице Ленина и дома №40 по улице Советской первыми в райцентре воспользовались программой "Комфортная городская среда". Во дворе каждого из этих домов был положен асфальт. Жители "сорокового" дома, к тому же, еще оборудовали своими силами детскую площадку. Их примеру нынче последовали жильцы домов №21 и 23 все той же улицы Советской. Они сделали прекрасные палисадники из предоставленного им пиломатериала. Уютнее стало и возле дома №20, известного как бывшая гостиница.

- Если хочешь, чтобы тебя

поддержали, начини делать сам, - говорит депутат Совета Зырянского сельского поселения Игорь Кострикин.

В районную администрацию обратились жильцы "пэемковских" домов, которые посетовали на необустроенные дворовые проезды. В начале сентября между домами и магазином "Весна" появилась асфальтированная дорога, ведущая вглубь дворов нескольких двухэтажек. Может, работы где-то и затянулись, но главное - чувство сопричастности каждого жителя села к реализации проекта.

Все бы хорошо, но, как известно, в бочке меда всегда найдется место для ложки дегтя. Недавно в редакцию нашей газеты пришел житель райцентра Владимир Яковлевич Бернгарт. Его по большей части возмущает освещение улиц райцентра. Наш односельчанин пожелал, чтобы глава Зырянского поселения Виктор Семенович Ефремов

публично через газету ответил, когда в райцентре в темное время суток будет светло везде. Говорил Владимир Яковлевич и о грунтовых дорогах в райцентре, они его как водителя со стажем тоже не везде устраивают.

А вот жильцы дома № 15 по улице Советской ждут, когда на их двухэтажке перекроют крышу по программе фонда капитального ремонта жилья. Ремонт - дело хорошее, вот только начался он поздно, погода осенняя непредсказуема - то ясные дни, то осадки. Вместе с жильцами дома будем надеяться, что кровлю скоро сделают полностью. По поводу программы капитального ремонта и ежемесячных взносов в фонд было много возмущений среди жильцов многоквартирных домов. Теперь же люди видят, что программа реально работает и, возможно, что у нас в Зырянском таким образом будут перекрыты крыши других домов.

На лирической волне

Слагаемые успешной работы по благоустройству у нас, к всеобщей радости, есть. Это открытость местной власти и ее желание поддерживать инициативы селян. А если посмотреть с другой стороны, то для того, чтобы преобразить село, не всегда нужны только финансы. Для этого порой надо приложить свои руки. И сделать это нужно для нас же самих, наших детей и потомков. О селе Зырянском сложено много хороших строк. О нашем селе писали многие самобытные поэты, но в душу запало одно, простое, но трогательное стихотворение местного поэта и краеведа Геннадия Игнатовича, который родом из Цыганова:

Березовый шелест,
Вся в солнце полянка,
Под яром - Чулым голубой.
Зырянка, Зырянка,
Родная Зырянка,
Доньяне я полон тобой...

Ольга УШАКОВА.

Юбилейная дата

В Москву, на съезд

56 лет назад Екатерина Куценко (Попова) участвовала в работе главного форума ВЛКСМ

Что уж было хорошего во времена СССР, так это отношение к простому человеческому труду. Людей труда славили в газетах, с них писали картины, их лепили скульпторы, о них снимали фильмы, им вручали награды. И неважно было, свинарка это или пастух, тракторист или сталевар, простой работяга или бригадир. Посмотрите архив нашей районной газеты за 60-70-е годы: победители соцсоревнования, лучшие трактористы, лучшие доярки, лучшие комбайнеры и т.д. Имена людей, которые работали с полной отдачей, знали в районе все - от школьника до пенсионера. Быть рабочим человеком было престижно и почетно. Не то, что сейчас...

Эту особенность нашей сегодняшней жизни заметила не я одна. В этом со мной полностью согласна моя героиня - Екатерина Герасимовна Попова, простая скромная женщина. Разное было в ее судьбе - и радости, и горести, и неудачи, и достижения. Одним из самых запоминающихся событий было участие во Всесоюзном съезде ВЛКСМ в апреле 1962 года - поездка в Москву, встреча с новыми замечательными людьми. Разве могла подумать деревенская девочка о том, что ее труд, самый обычный, тяжелый и напряженный, будет так высоко оценен.

На работу в колхоз пятнадцатилетняя Катя Куценко, ставшая потом Поповой, пришла после окончания семилетки в 1957 году. Особого выбора у нее не было. Деревенских ребят в те годы в города не отпускали. Учиться можно было поступить только по направлению колхоза, и то, если все 11 классов прочулся на "отлично". Остальным, не отличникам, была подготовлена одна дорога - в колхоз. Каждый день Катя выходила на разрядку. Пошлют на покос - шла косить, грести, метать стога. Осенью лен дергала, зимой его сортировала и обмолачивала. Словом, работа находилась, и она не была легкой. Никто особенно не учитывал, что девочке нет еще восемнадцати лет. Считалось, что подростки пятнадцати-шестнадцати лет вполне могут работать наравне со взрослыми. Видно, Катерина была старательной, поэтому ее вскоре отправили на ответственную работу - свинаркой на колхозную свиноферму, да еще и на маточную группу! Предвижу усмешку на ваших лицах, но работа эта была действительно ответственная. В ма-



точной группе выхаживали свиноматок на поздних сроках супоросности и поросят до двухмесячного возраста. Тот, кто держал свиней в своем хозяйстве, понимает, что это за труд. В помещении на шестнадцать свиноматок работы было хоть отбавляй. Работали там всего две свинарки, все делали вручную. В ведрах носили воду, наполняли ею большие чаны, топили печь, чтобы согреть воду. Потом заваривали дробленое зерно в кашу, эту самую кашу опять-таки ведрами разносили по большим корытам в столовой для свиней. Свиноматок выпускали из клеток, когда каша уже немного остынет. Потом свинки шли на прогулку в загон, а свинарки принимались чистить клетки и класть свежую солому на подстилку. Солому, конечно, носили на вилах. А еще была забота о поросятах. Им нужно было все теми же ведрами принести молока с молочнотоварной фермы, разбавить этим молоком кашку и накормить ею поросенок. И так каждый день не по одному разу. Ферма находилась далеко от Беловодовки. Идти на работу приходилось ранним утром, а возвращаться поздним вечером. Зимой в крошечной темноте. Но девушка не

унывала. Никакой другой жизни она не знала, разве что в кино ее видела, но это было кино, а не настоящая жизнь! А настоящая - это которая здесь, в деревне, где просто надо работать. Надо, значит, надо, это не обсуждалось.

И вдруг - подарок судьбы. За хорошую работу комсомолку Екатерину Куценко сначала выбирают делегатом на областную комсомольскую конференцию, а там - на Всесоюзный съезд ВЛКСМ. Весть о том, что она едет в Москву, девушку не столько обрадовала, сколько огорошила. Как ехать, в чем? Нет ни приличного платья, ни туфель, ни, тем более, пальто. Тогда в колхозе денег за работу не платили, а начисляли трудодни, на каждый из которых полагалось несколько граммов зерна. Получали это зерно осенью, после уборки урожая. Излишки можно было продать, но это когда они были. Чаще же не было. Ведь из полученного зерна надо было муки на хлеб намолотить, скотине домашней оставить. Словом, средств на девичьи наряды у Екатерины не было. Она обходилась простенькими платьями и выходной фуфайкой. В колхозе,

Ленинскому комсомолу - 100 лет

29 октября - день рождения Ленинского комсомола! В его истории много славных свершений. Это участие в боях за Советскую власть во время гражданской войны и подвиг во время Великой Отечественной войны. Но особой строкой вписаны в летопись ВЛКСМ годы, ставшие эпохой стремительного экономического развития Советского Союза, превратившие разрушенную войной страну в мировую сверхдержаву. Комсомольцы, а вместе с ними и вся молодежь, шли туда, куда звала Родина. Были там, где трудно, во всем следуя за партией большевиков.

Комсомольцы Зырянского района шли в ногу со временем, в ногу со всей страной. Комсомольские молодежные звенья, созданные на полях и фермах, на заготовке и сплаве леса показывали образцы самоотверженного труда. Так ныне здравствующая Таисия Александровна Мясникова, доярка Павловской МТФ колхоза им. В.И. Ленина, за высокой показателем в работе была делегирована в 1957 году на VI Всемирный фестиваль молодежи и студентов, проходивший в Москве. Участником этого фестиваля был и Василий Алексеевич Ефремов, руководивший комсомольско-молодежным звеном катеристов, сплавивших 1200 тысяч кубометров леса. Молодой комбайнер Геннадий Иванович Дроздов намолотил 4000 центнеров зерна и был выдвинут делегатом на XVI съезд ВЛКСМ. Делегатом этого же съезда стала и молодая свинарка Беловодовской СТФ колхоза им. К. Маркса, ныне находящаяся на заслуженном отдыхе, Екатерина Герасимовна Попова. Член комсомольско-молодежного звена Вера Михайловна Сливкина (Гуляева) надоила более 3000 кг молока на корову.

Примеров комсомольцев, которые не жалели сил во имя процветания и могущества Родины, можно приводить много.

С праздником всех, кто в душе не расстался с комсомолом, не предал его идеалов и остался вечно молодым.

Н.А. ИВАНОВ,
секретарь местного отделения КПРФ.

узнав о том, что их свинарка едет в Москву, приняли решение помочь. Купили Кате нарядное платье, туфли и пальто.

Москва поразила девушку своими размерами. Особенно побывать где-то не пришлось, потому что ходить по городу в одиночку не разрешалось. На экскурсии возили только группами, делегациями. В воспоминаниях Екатерины осталась встреча со знаменитыми в то время актерами Николаем Рыбниковым, Аллой Ларионовой и Кларой Румянцевой. А еще незабываемым остался момент общения с космонавтами. Девочки из томской делегации вышли из здания на улицу и лицом к лицу столкнулись с Юрием Гагариным и Владимиром Титовым. Советские космонавты девочкам того времени казались "небожителями", а тут обнаружилось, что это простые молодые люди, с которыми можно было поговорить по-товарищески.

На съезде выступал генеральный секретарь Коммунистической партии Советского Союза Никита Сергеевич Хрущев. Он призывал всех, в том числе и томских хлеборобов, выращивать кукурузу. Очень уж в почете была эта культура у Хрущева. И совсем неважно, что в Сибири из-за нашего сурового климата вырывать она упорно не хотела. Выступление самого главного лидера страны было, как водится, встречено бурными аплодисментами.

Почти две недели прожила в столице наша героиня. Она так и не успела привыкнуть к новому часовому поясу, поэтому обрадовалась возвращению домой. Здесь все было привычным: и время, и утреннее раннее пробуждение, и работа. А вечером - поход в деревенский клуб! И совсем неважно, что отапливался он приспособленной под печку дырявой бочкой, которая постоянно дымила. Зато там и танцы, и кино, и концерты, кото-

рые сама же молодежь и готовила. А утром - опять на ферму.

На ферме нашла Катя и свою судьбу. Из райцентра на тракторе приехал парень копать траншею на территории фермы. Познакомились, полюбили друг друга, поженились. И увез ее жених в Зырянку. К тому времени Катя уже училась заочно в техникуме на зоотехника. Но в райцентре были больше востребованы бухгалтеры, поэтому Катюша перешла на бухгалтерское отделение. Пока доучивалась, работала свинаркой в совхозе. Работа была та же, что и в Беловодовке, но вот ощущение от нее совсем другое. Здесь, в совхозе, Катя впервые в жизни получила зарплату деньгами. Какой же богатой она себя почувствовала после скудных трудодней!

А потом была жизнь обычной сельской женщины - с работой, с рождением сыновей, с готовкой и уборкой дома, и снова с работой. Екатерина Герасимовна рано овдовела. Поднимать двоих сыновей пришлось одной. Сейчас оба сына живут отдельно от матери. Один в Мегионе, другой - в Томске. Приезжают, помогают, но это же время от времени. Есть внуки, но у них тоже своя жизнь. Не забывают, навещают. Но изо дня в день управляется Екатерина Герасимовна по дому в одиночку. Трудно. Тяжелый ручной труд в ранней юности сказался на здоровье. Но, пока, слава Богу, на своих ногах. Государство оценило многолетний труд женщины в 11 тысяч рублей пенсии, да еще тысячу рублей в месяц дают ветеранских. Бюджет скромный, но сельской женщине, не привыкшей к излишествам, видно хватает. Она не жалуется. Не привыкла Екатерина Попова жаловаться. А вот работать привыкла. Старается до сих пор справляться со всеми невзгодами собственными силами.

Татьяна ТУКШУНЕКОВА.

Подробности

Лига наций УЕФА:

с рождения и навсегда
в цифровом эфире Томской области

6 сентября стартовал новый официальный турнир для европейских сборных - Лига Наций УЕФА.

Практически все жители России имели возможность бесплатно посмотреть первую игру нашей сборной против команды Турции в прямом эфире на "Первом канале".

Лига Наций УЕФА - это новый турнир для европейских сборных. Европейский союз футбольных ассоциаций учредил его для поднятия уровня и престижа национальных сборных. УЕФА намерен свести к минимуму количество товарищеских матчей, которые по своему накалу уступают официальным играм.

"Первый канал" и "Матч ТВ" стали пионерами в трансляции нового турнира в Европе. "Матч ТВ" показал в прямом эфире игры с участием грандов европейского футбола - национальных сборных Испании, Франции, Португалии, Италии, Германии, Англии и других команд.

Оба телеканала входят в состав пакета каналов РТРС-1

(первый мультиплекс) цифрового эфирного телевидения (ЦЭТВ), который бесплатно распространяется почти на всей территории нашей страны. Цифровая сеть охватывает сигналом более 98% жителей страны.

Все европейские сборные в соответствии с рейтингом национальных ассоциаций от 11 октября 2017 года разделены на четыре лиги: А, В, С и D. Россия попала в Лигу В. В результате жеребьевки ее соперниками в группе В2 стали сборные Турции и Швеции. Победитель группы получит право играть в Лиге А в следующем розыгрыше. Команда, занявшая последнее место, опустится в Лигу С. Кроме того, победитель группы получит шанс сыграть в стыковых

матчах на Евро-2020, если не сумеет пробиться туда через отборочный турнир.

Сборная России уже сделала первый шаг к победе в своей группе, переиграв сильную команду Турции 2:1. Впереди у команды жаркая осень - три важнейших матча. 11 и 14 октября прошли игры со сборными Швеции и Турции на своем поле. Заключительная игра на групповом этапе состоится 20 ноября в Швеции.

Для того чтобы насладиться игрой, вам нужен лишь современный телевизор (в дополнение к телевизору старого образца понадобится цифровая приставка) и антенна дециметрового диапазона (ДМВ). Больше подробностей о ЦЭТВ можно узнать на сайте смотрицифру.рф. Задать вопросы о необходимом приемном оборудовании, способах его настройки и подключения можно по телефону федеральной горячей линии 8-800-220-20-02 (звонок по России бесплатный).

Культура

Влюблённая в музыку

Недавно состоялся творческий вечер преподавателя ДШИ Раисы Ивановны Красноперовой

Так уж повелось, что люди из сферы культуры, отмечая юбилеи и памятные даты, всегда стараются организовать творческий вечер. Недавно такой вечер прошел в честь нашей коллеги, преподавателя ДШИ высшей квалификационной категории по классу домры и балалайки Раисы Ивановны Красноперовой. В этом году она отметила юбилей. Творческий вечер получился таким же замечательным. В нем принял участие весь коллектив нашей детской школы искусств, тем самым выражая признательность и благодарность нашей уважаемой коллеге - Раисе Ивановне Красноперовой.

На творческом вечере с юбилейным днем рождения ее поздравили родные и друзья, директор ДШИ Елена Андреевна Забелина, депутат районной Думы Сергей Николаевич Ефимов, давний-предавний коллега Владимир Алексеевич Самойлов, учитель начальных классов ЗСОШ Наталья Петровна Смирнова, руководитель театра-студии "13 окно" Любовь Павловна Бобина, весь коллектив ДШИ, а главное - воспитанники, в которых Раиса Ивановна вкладывает все тепло своей души. Ведь когда-то и у нее был такой же заботливый, увлеченный своим делом педагог. Именно с него у Раисы Лозинной в далеком 1960 году началась бурная творческая жизнь. Уже со второго класса Асиновской музыкальной школы Раиса стала участницей оркестра и ансамбля. Профессиональному росту юной домристки помогали и концертные выездные агитбригады по селам района. А потом Раиса Ивановна стала студенткой Том-



ского музыкального училища. За годы учебы она дважды выступала на зональном смотре художественной самодеятельности в Новосибирске, продолжая играть в оркестре, сопровождающем хор лесопромышленного комбината и его солистов. После окончания училища Раиса Лозина по распределению попала в Бакчар. Проработав там несколько лет, она вернулась в родное Асино. Здесь Раиса Ивановна по-прежнему учила ребят осваивать игру на домре и балалайке. В 1979 году она приехала к нам в Зырянское.

За годы своей работы в музыкальной школе, а потом в детской школе искусств нашей коллегой выпущена целая армия домристов и балалаечников. Многие из них окончили Томское му-

зыкальное училище, связали свою жизнь с музыкой. Например, Андрей Басалаев, Ольга Алина, которая ныне заведует отделением народных инструментов училища имени Шишкова. Ее же ученица Виктория Колтунова сейчас преподает в Первомайской детской школе искусств и с большим удовольствием приехала поздравить свою учительницу. У Раисы Ивановны училась и я, отчасти она тоже повлияла на мой выбор.

Раиса Ивановна Красноперова - замечательный человек и прекрасный педагог, влюбленный в свою творческую работу. За преданность профессии коллектив ДШИ говорит ей огромное спасибо и еще раз поздравляет с юбилеем!

Т.В. Шершнева,
преподаватель ДШИ.

Уважаемые жители Зырянского района!
Приглашаем вас на мероприятия, которые будут проходить в рамках празднования 100-летия ВЛКСМ

Зырянский краеведческий музей
(ул. К.Маркса, 2а)

с 27 октября по 30 ноября работает выставка "С днём рождения, комсомол!" (6+)

28 октября в 14.00 состоится встреча комсомольцев "Комсомол, ты в памяти моей" (12+).

Центральная межпоселенческая библиотека
(ул. Озёрная, 3)

29 октября в 17.00 - вечер встречи комсомольцев разных поколений "Годы комсомольские мои" (12+).

МЫ РАДЫ БУДЕМ ВИДЕТЬ ВАС!

Новости. События. Факты.

Почта России пресекла деятельность преступной группы, совершавшей кражи посылок

Служба безопасности Почты России продолжает реализацию комплексной программы по пресечению противоправных действий среди сотрудников. В результате мероприятий, проведенных подразделениями службы безопасности Почты России, с полицим были задержаны пятеро сотрудников, причастных к краже 30 почтовых отправлений на внутримосковском сортировочном пункте.

Для задержания всех участников преступной группы сотрудники службы безопасности Почты России организовали круглосуточное наблюдение за действиями подозреваемых, их контактами и перемещениями. При очередной попытке кражи отправлений все соучастники преступной группы были задержаны с личным и переданы сотрудникам правоохранительных органов. В настоящее время данные лица отстранены от исполнения служебных обязанностей и в дальнейшем будут уволены.

"Одна из наших основных задач - борьба за безопасность почтовых отправлений. На всех почтовых объектах установлен усиленный контроль за действиями почтовых сотрудников, - отметил руководитель Департамента безопасности макрорегиона Москвы Почты России Евгений Немычев. - Мы будем добиваться самого сурового наказания для виновных лиц".

В отношении подозреваемых возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 158 УК РФ. Им грозит наказание в виде лишения свободы сроком до 10 лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей. Служба безопасности Почты России оказывает необходимое содействие правоохранительным органам. Возмещение за похищенные почтовые отправления будет выплачено в соответствии с законом "О почтовой связи". По вопросам, связанным с оказанием услуг, можно обратиться по телефону 8-800-100-00-00.

Осенью в детских лагерях и санаториях отдохнут 1154 школьника

Осенний этап круглогодичной детской оздоровительной кампании в регионе охватит 1154 школьника, отдых которых в лагерях и санаториях будет организован на средства областного и местных бюджетов.

Как сообщила начальник департамента по вопросам семьи и детей Маргарита Шапарева, для ребят откроют двери 11 организаций. Среди них лагеря "Здоровье", "Зеленый мыс", "Березка", "Восход", "Солнечный", санатории и профилактории "Космонавт", "Прометей", "Заповедное". Кроме того, оздоровительные детские смены пройдут в санатории-профилактории №2 Северска, в лагере "Парус" комплексного центра социального обслуживания населения Томской области, в Томском НИИ курортологии и физиотерапии.

Для детей в трудной жизненной ситуации департамент семьи приобрел путевки. Родители и законные представители могут получить их бесплатно в центрах социальной поддержки населения по месту жительства.

"Осенью 2018 года бесплатные путевки получили 995 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации", - отметила Маргарита Шапарева.

Центр занятости информирует

Уважаемые жители Зырянского района!

30 октября в муниципальном образовании "Зырянский район" состоится День департамента труда и занятости населения Томской области.

Начальник областного департамента труда Светлана Николаевна Грузных встретится с главой района Николаем Николаевичем Пивоваровым, посетит с рабочим визитом организации Зырянского района.

С 15.00 до 16.00 в ОГКУ "Центр занятости населения Зырянского района" по адресу: с.Зырянское, ул.Советская, д.6, начальник департамента труда и занятости населения Томской области Светлана Грузных проведет личный прием граждан по вопросам занятости населения.

Понедельник, 29 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.15 "Сегодня 29 октября. День начинается".
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" (16+).

Вторник, 30 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.15 "Сегодня 30 октября. День начинается".
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" (16+).

Сдается торгово-офисная площадь

до 140 метров в центре. Тел. 8-913-882-56-78.

- 00.10 "Поздняков". (16+).
00.25 "Место встречи". (16+).
02.20 "Таинственная Россия". (16+).
03.20 "Поедем, поедим!" (0+).

РЕМОНТ стиральных, посудомоечных машин, титанов, СВЧ.

Без выходных. Бесплатный выезд и диагностика мастера. Тел. 8-923-416-5046, сайт: tom.sc-spektr.ru

ПРОДАМ КИРПИЧ новый, СИБИТ, Ж/Б кольца.

Доставка. Тел. 8-983-340-11-63.

Магазин "Сибирячка"

В МУЖСКОМ И ЖЕНСКОМ ОТДЕЛАХ БОЛЬШОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

зимних курток и пальто, цены на прошлогоднюю коллекцию от 1000 рублей

- 02.35 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
04.20 Х/ф "Холодный расчет". (12+).
МАТЧ ТВ
10.00 "Заклятые соперники". (12+).

Монтаж кровли, сайдинга. Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Замер и расчет бесплатно. ПРОДАЖА профлиста, черепицы, сайдинга. Доставка.

Тел. 8-961-709-45-95

Грузоперевозки (район, межгород, ГАЗ-53, самосвал).

- 07.30 Смешанные единоборства. (16+).
09.30 "Вся правда про..." (12+).
ОТР
09.00 "Прав!Да?" (12+).

5 КАНАЛ

- 05.00 "Известия".
05.25 Т/с "Жена егеря". (16+).
09.00 "Известия".
09.25 Т/с "Личное дело капитана Рюмина". (16+).

Для вас, хозяйюшки!

Капуста "5-минутка"

- Ингредиенты: капуста белокачанная - 2,5 килограмма, морковь - 3-4 штуки, чеснок - 3 зубчика, вода - 1 литр, уксус 9% - 0,5 стакана, сахар - 0,5-1 стакан, масло растительное - 0,5 стакана, соль - 2 ст. ложки, специи - по вкусу (лавровый лист, перец черный и душистый горошек, гвоздика).

Промываем и шинкуем капусту. Чистим морковь и трем ее на крупной терке. Перекалываем морковь и капусту в глубокую кастрюлю и разминаем овощи руками, чтобы они пустили сок. Затем чистим и измельчаем чеснок, выкладываем его в кастрюлю к остальным овощам, перемешиваем все. В другую кастрюлю наливаем литр воды и доводим ее до кипения, добавляем уксус, растительное масло, сахар, соль и специи по вкусу. Заливаем капусту с морковью горячим маринадом, накрываем кастрюлю крышкой и оставляем так мариноваться на сутки при комнатной температуре. На следующий день эту замечательную капусту можно спокойно есть. Приятного всем аппетита!

- Интервью. Эксперты.
12.55 Новости.
13.00 Футбол. Российская Премьер-лига. (0+).
14.50 "Тотальный футбол". (12+).

Среда, 31 октября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.15 "Сегодня 31 октября. День начинается".
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" (16+).

РОССИЯ

- 05.00 "Утро России".
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 "Местное время. Вести-Томск".
09.00 "Вести".
09.15 "Утро России".
09.55 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).

Четверг, 1 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.15 "Сегодня 1 ноября. День начинается".
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" (16+).

РОССИЯ

- 05.00 "Утро России".
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 "Местное время. Вести-Томск".
09.00 "Вести".
09.15 "Утро России".
09.55 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).

Пятница, 2 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 05.00 Телеканал "Доброе утро".
09.00 Новости.
09.15 "Сегодня 2 ноября. День начинается".
09.55 "Модный приговор".
10.55 "Жить здорово!" (16+).

РОССИЯ

- 05.00 "Утро России".
05.07, 05.35, 06.07, 06.35, 07.07, 07.35, 08.07, 08.35 "Местное время. Вести-Томск".
09.00 "Вести".
09.15 "Утро России".
09.55 "О самом главном". Ток-шоу. (12+).

- 11.15 "Дело врачей". (16+).
13.00 "Сегодня".
13.25 "Обзор. Чрезвычайное происшествие".
14.00 "Место встречи". (16+).

- 09.10 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
11.15 "Дело врачей". (16+).
13.00 "Сегодня".
13.25 "Обзор. Чрезвычайное происшествие".

- 21.00 Т/с "В чужом краю". (12+).
01.15 Х/ф "Средство от разлуки". (12+).
НТВ
06.00 "Деловое утро НТВ". (12+).
08.20 "Мальцева". (12+).

- 17.50 Х/ф "Моя любимая свекровь". (12+).
19.40 СОБЫТИЯ.
20.00 "Петровка, 38". (16+).
20.20 "Право голоса". (16+).

- 11.30 СОБЫТИЯ.
11.50 Т/с "Чисто английское убийство". (12+).
13.40 "Мой герой. Станислав Сададьский". (12+).

- 01.45 "Искатели". "Московский тайник Юсуповых".
02.30 М/ф "Ветер вдоль берега", "Прометей".
ТВЦ
06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Сказание о земле Сибирской". (6+).

ПОЛИФОРМА
ПРОФНАСТИЛ
оцинкованный -1470р
окрашенный -1790р
ЧЕРЕПИЦА
лист 6 метров -2480р
САЙДИНГ - 138р
ТЕПЛИЦЫ
утеплитель металлопрокат водосток
osb фанера цветной поликарбонат
джут стеклопластиковая арматура

ЗАКУПАЕМ КАРТОФЕЛЬ, ЧЕРМЕТ.
Тел. 8-952-159-21-01,
8-960-974-59-49.

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.
ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ.
Тел. 8-961-888-04-58.

РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ.
ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ.
Тел. 8-961-888-04-58.

СЛЕТКА БЕРЕЗОВАЯ
долготьем - 1700 руб., пиленая, накид -
3500 руб., уклад - 4000 руб. (ГАЗ-53)
Тел. 8-952-807-91-52.

Финалы в отдельных видах. Прямая трансляция из Катара.
23.30 Новости.
23.35 "Все на Матч!"
23.55 Баскетбол. Евролига. Мужчины.

Суббота, 3 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости.
06.10 Х/ф "Два Федора".
07.55 "Играй, гармонь любимая!"
08.45 "Смешарики. Новые приключения".
09.00 "Умницы и умники". (12+).

меневым.
21.00 Т/с "Пес". (16+).
23.55 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. (18+).



Сауна

отличный пар, бассейн с гейзером
караоке бильярд

Мы ждем вас ежедневно по адресу:
ул. Советская, 46 А, кроме понедельника.
Тел. 8-952-803-78-75, (8-38-243) 21-021.

КУЛЬТУРА

06.30 Х/ф "Адам женится на Еве".
08.50 М/ф "Ох и Ах", "Ох и Ах идут в поход", "Конек-Горбунюк".
10.25 "Передвижники. Николай Ярошенко".
10.50 Х/ф "Неуловимые мстители".
12.10 "Земля людей". "Лакцы. Каменная книга".

04.35 "Прощание. Юрий Богатырев". (16+).
05.15 "Линия защиты". (16+).
МАТЧ ТВ
10.00 "Заклятые соперники". (12+).

Воскресенье, 4 ноября

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости.
06.10 "Россия от края до края". (12+).
07.30 "Смешарики. ПИН-код".
07.45 "Часовой". (12+).

00.35 Х/ф "Свой среди чужих, чужой среди своих". (0+).
02.30 "Идея на миллион". (12+).
03.50 "Поедем, поедим!" (0+).
04.25 Т/с "Москва. Три вокзала". (16+).

19.50 "Все на Матч!" Прямой эфир. Аналитика.
Интервью. Эксперты.
20.25 "Ген победы". (12+).

Продам 3-ком. КВАРТИРУ в кирпичном двухквартирном (ул. Ефанова, 5/2). Есть надворные постройки, погреб. Санузел в доме. Вода подведена. Цена 1 млн.500 т.р. Торг. Тел. 8-913-851-82-24, Владимир.

Купят РОГА ЛОСЯ И ОЛЕНЯ, МЕДВЕЖЬИ ЛАПЫ, СУХУЮ ЖЕЛЧЬ И КЛЫКИ. Тел. 8-903-954-63-71.

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ колотые и чурками, ГАЗ-53. Тел. 8-953-922-60-31.

12.55 "За дело!" (12+).
13.45 М/ф "Генерал Толпыгин", "Шел трамвай десятый номер". (0+).

ЗАКУПАЮТ ГОВЯДИНУ Тел. 8-961-888-87-88.

Закупаем мясо говядину, конину, баранину. Дорого. Скот живым весом, без скидок. Тел. 8-952-883-52-18, 8-962-776-56-19, 8-999-620-11-48.

Закупаем мясо дорого! говядину, конину, баранину. Скот живым весом. Тел. 8-952-882-48-48, 8-906-956-37-45.

Закупаем говядину, конину, баранину. Дорого. Можно живым весом. Тел. 8-913-105-75-99, 8-953-910-51-07.

ЗАКУПАЕМ МЯСО ДОРОГО говядину, конину, баранину. Можно живым весом. Забой - бесплатно. Тел. 8-952-894-09-47, 8-909-544-99-47, 8-923-428-97-70, 8-913-863-29-40.

Закупаем мясо: говядину, конину, баранину. Можно живым весом, за наличный расчет. Тел. 8-960-972-43-83.

Магазин "БОНУ" (территория рынка) -детская одежда от 0, -платки, шарфы, колготки, носки, белье, -комплекты постельных принадлежностей. В БОЛЬШОМ АССОРТИМЕНТЕ тюль, портьеры, пледы, покрывала (пр-во Турции), подушки, одеяла. ФУТБОЛКИ Работаем с 9 до 18.00, в субботу - с 9 до 15.00.

1 ноября с 17 до 19.00 в администрации сельского поселения с. Высокое будут вести прием
 - начальник ОМВД России по Зырянскому району, майор полиции В.В.Нечаев,
 - прокурор района В.Н.Тимофеев,
 - председатель Общественного совета А.С.Фаттахов.

ВСЁ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

НАЛИЧИЕ НА СКЛАДЕ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА >
 ПРОФНАСТИЛ >
 ВОДОСТОК >
 САЙДИНГ >
 ПЛЕНКИ >

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА* КРЕДИТ*

тел. 8-913-846-95-60

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

OSB ГКЛ ДВП ФАНЕРА
 УТЕПЛИТЕЛИ
 ПЕНОПЛЕКС ПЕНОПЛАСТ МИНПЛИТА
 ИНСТРУМЕНТ КРЕПЕЖ
 МЕТАЛЛОПРОКАТ
 труба уголок лист арматура
 ОБОИ СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ
 САНТЕХНИКА
 САНФАЯНС СМЕСИТЕЛИ ТРУБЫ КАНАЛИЗАЦИЯ
 КОВРЫ ПАЛАСЫ ЛИНОЛЕУМ
 СУХИЕ СМЕСИ ЦЕМЕНТ КИРПИЧ

ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
 ОБОГРЕВАТЕЛИ
 ВОДОНАГРЕВАТЕЛИ

ОКНА пластиковые
 т. 22-497

т. 222-77 09:00-19:00
 8-913-111-44-97

воскр. 10:00-17:00
 ТЦ «ТРИУМФ», ул. Советская, 3

Магазин "Успех" (ул.Советская, 21А)

Новое поступление товара!!!
 1 этаж - сумки, кошельки мужские и женские. Декоративная косметика, изделия с натуральными камнями.
Ежедневно! Акция на бытовую химию (смотрите зеленые ценники).
 2 этаж - большой выбор головных уборов, новые модели. Платья женские. Портьерные ткани, фурнитура, наборы для вышивки и многое другое.
В нашем магазине выдаются карты на скидку. Обращаться к продавцам первого этажа.
 Работаем с 9 до 20.00 без перерыва и выходных.



Отдам
 молодую умную собаку (возраст 8 мес.).
 Тел. 8-913-845-34-76.

Магазины "БОНУ"
Новое поступление
 пуховиков мужских, женских, детских, дубленок, трикотажа
Самые низкие цены!

Вт, 28/10	Пн, 29/10	Вт, 30/10
☁☁☁	☁☁☁	☁☁☁
+9° +4°	+7° +2°	+5° +4°
облачно	облачно	осадки
☉ 751 мм	☉ 756 мм	☉ 744 мм
☂ 63%	☂ 73%	☂ 85%
↑ 4 м/с	↑ 5 м/с	→ 5 м/с

НАМ ДОВЕРЯЮТ!!!

- БАНКРОТСТВО ФИЗ. ЛИЦА!!! (доступно практически каждому);
 - отмена судебных приказов;
 - возврат денежных средств после отмены судебного приказа;
 - представительство в суде;
 - снижение размера удержания из пенсии или заработной платы;
 - работа с приставами.

ЗАЩИТА ПРАВ ЗАЕМЩИКОВ
 Консультации бесплатные!
 Тел. +7-909-543-04-24

ОГРН 1077017017769,
 ИНН/КПП 7017180072
 701701001

От всей души!

Поздравляем с юбилейным днем рождения **Ефима Семёновича ЗУЕВИЧА!**
 Желаем радостных мгновений, Веселых и удачных лет, Чудесных грез и сновидений, Во всех делах твоих побед!
 Пусть праздник в дом приходит часто, Пусть будет мир и лад в семье. Тебя от сердца поздравляем, Желаем лучшего тебе.



Жена, дети и внуки.

Дорогой **Ефим Семёнович ЗУЕВИЧ!**
 Поздравляем с днем рождения!
 Пусть будут с тобою удача, везение. Желаем улыбок, добра, понимания, Пусть станет реальным любое желание!



Уразовы.

В магазине "Элегант"

поступление нового товара:
КРОССОВКИ зимние мужские,
БОТИНКИ зимние мужские, подростковые и женские,
женские сапоги, головные уборы, палантины.

Мы находимся в здании магазина "Успех", крыльцо №2.

18 октября, вечером, в "Кошкином доме" был оставлен велосипед "Форвард". Если кто-то видел, как его забирали, или знает, у кого он находится, позвоните по тел. 8-953-919-90-02.

Продают "ВАЗ-2108", недорого. Тел. 8-960-977-27-85.

Закупают мясо:

говядину, баранину, конину.
 Можно живым весом, за наличный расчет.
 Тел. 8-960-972-43-83.

ПРОДАЮТ:

КВАРТИРУ-СТУДИЮ (благоустр., 28,3 м²). Сделан качественный ремонт, имеется гараж. Цена 850 т.р. Тел. 8-905-990-63-31.

а/м **"ГАЗ-66"** и трактор **ЮМЗ**. Тел. 8-960-973-12-73.

ДОЙНУЮ КОЗУ (первогодка). Дает литр молока в день. Тел. 8-961-887-14-13, с.Цыганово, ул.Чапаева, 40.

ОХОТНИЧЬЕ РУЖЬЕ ИЖ-43, КАРАБИН "Барс-4-1", СНЕГОХОД стелс "Викинг-800", вазовскую **"НИВУ"** (2013 г/в), **"ЗИЛ-133 ГЯ"** (Г-40). Всё в ХТС. Тел. 8-923-433-86-85.

МЯСО КРОЛИКОВ (350 руб за кг). Доставка. Тел. 8-953-917-05-03, 8-962-784-54-51.

НОВУЮ МУТОНОВУЮ ШУБУ (цвет серо-голубой, р-р 48-50), **ПАЛЬТО ЗИМНЕЕ** с капюшоном (цвет черный, р-р 52, б/у). Всё недорого. Тел. 8-906-947-11-13, 8-952-183-60-45.

СВАРОЧНЫЙ АППАРАТ "Fubad TR-300", ВЕЛОСИПЕД новый d колеса 24, **АВТОНОМНЫЙ КОТЕЛ** на авто, **БАК ТОПЛИВНЫЙ** к ГАЗ-53, **КОТЁЛ УСИЛЕННЫЙ** 90x60x60 см. Недорого. Тел. 8-952-756-62-12.

СИДЯЧУЮ ВАННУ в комплекте б/у, **ГЕНЕРАТОР** 42 А, **КАРБЮРАТОР**-2107, новые. Тел. 8-903-914-44-72.

КАПУСТУ. Тел. 8-913-115-88-41.

МТЗ-82, ПЛУГ, ОКУЧНИК, ЛОПАТУ, ПЛАТФОРМУ с РАМОЙ от ТЕЛЕГИ. Тел. 8-952-182-61-37.

БАРСУЧИЙ ЖИР. Тел. 8-913-828-48-40, 8-952-180-07-18.

В ЧАСТНУЮ ПЕКАРНЮ в с.ЗЫРЯНСКОМ (бывшая большедороховская) **ТРЕБУЮТСЯ ПЕКАРИ, КОНДИТЕРЫ.**
 Зарплата от 15 до 20 т.р.
 Тел. 8-929-372-75-76, Григорий.

СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ

Не можем выразить ни сердцем, ни словами, какую боль нам пришлось пережить, когда мы потеряли самого близкого и родного человека. Казалось, что земля уходит из-под ног. Подступило чувство отчаяния и безысходности. Но добрые люди не оставили нас наедине с бедой.

Выражаем сердечную благодарность и признательность предприятию ритуальных услуг, работникам столовой "Кооператор", всем родственникам, друзьям, близким, соседям, коллегам за сочувствие, душевную теплоту, моральную поддержку в организации похорон замечательного человека, нашей дорогой, любимой и незабываемой жены, мамы, бабушки

ШАЛАГИНОЙ

Зои Павловны.

Сердечное спасибо всем, кто проводил ее в последний путь. Низкий поклон вам!

Муж, дети, внуки.

ПРОДАЮТ ДОМ (104 м²). Цена 1 млн. 200 т.р., в с.Зырянском. Имеются гараж, баня, хозпостройки, огород 13 соток.
 Адрес: ул.Чапаева, 5.
 Тел. 8-952-156-53-23.

Выражаем искреннее соболезнование Василию и Татьяне Довыденко в связи со смертью сестры **СЕМЯЧКИХ Лилии Михайловны.**
Александр и Татьяна.

Выражаем искреннее соболезнование дочери Наталье, жене Валентине, сестре Алле, братьям Александру и Валерию, всем родным и близким по поводу смерти **ДМИТРИЕВА Виктора Александровича.**
 Пусть земля ему будет пухом.
Кузнецовы, Фадеевы, Шишкины.

Администрация Зырянской районной больницы выражает искреннее соболезнование Черкашиной Наталье Александровне по поводу преждевременной смерти сестры **Галины.**

Выражаем глубокое искреннее соболезнование Наталье Александровне Черкашиной, всем родным и близким в связи с трагической гибелью сестры **ШМАКОВОЙ Галины Александровны.**
М.В.Кожина, Н.В.Сычева, А.Н.Белоножкин.

Выражаем искреннее соболезнование матери Марии Ивановне, детям Марии и Евгению, сестре Наталье по поводу преждевременной трагической гибели дочери, мамы и сестры **ШМАКОВОЙ Галины Александровны.**
Соседи дома №16 по ул.Полевой.

Выражаем соболезнование Вениамину Никифоровичу Русакову, семьям Сергея Вениаминовича и Надежды Вениаминовны, всем родным по поводу смерти жены, матери, бабушки **РУСАКОВОЙ Зинаиды Мироновны.**
 Светлая ей память.
Жильцы дома №21 по ул.Советской.